

Α΄ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ
“ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ”

ΤΖΑΒΕΛΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1 , ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18533
e-mail: info@rigasfereospeiraias.gr <http://www.rfp.gr>



Πειραιάς, 21 – 6 - 2012 ΑΠ: 130

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ 81ΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

Αγαπητοί αντιπρόσωποι της 81ης Γενικής Συνέλευσης,

το ΔΣ του Α΄ Συλλόγου Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» θέλει με την παρακάτω ανοιχτή επιστολή να σας ενημερώσει για τα παρακάτω:

1. Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, τον περασμένο Δεκέμβριο 2011 αποφάσισε η συνδικαλιστική συνδρομή μας για την χρονιά 2011-12 να είναι 20€ για τους μόνιμους, 10€ για τους αναπληρωτές και 5€ για τους ωρομισθίους μειωμένου ωραρίου. Το μισό κάθε συνδρομής αποφασίστηκε να δοθεί στη ΔΟΕ και κατατέθηκε ήδη στο λογαριασμό της.
2. Το ΔΣ του Συλλόγου ομόφωνα και στις δυο συνελεύσεις, χειμερινή και θερινή, κατέθεσε πρόταση για συνδρομή στα 32€. Όμως η πρόταση του δεν έγινε αποδεκτή από τις δύο Γενικές Συνελεύσεις. Πριν από τη ΓΣ του Μαΐου μάλιστα το ΔΣ ενημέρωσε με επιστολή του τα μέλη του συλλόγου για τις συνέπειες της μειωμένης συνδρομής καθώς και για τα οφέλη των μελών από την καταβολή της πλήρους συνδρομής, όπως αυτή ορίστηκε από τη ΔΟΕ. Για την πληρέστερη ενημέρωση των συναδέλφων μέλη του ΔΣ επισκέφθηκαν τα σχολεία και έγιναν σχετικές συζητήσεις. Όμως η πρόταση για καταβολή της πλήρους συνδρομής και πάλι δεν έγινε αποδεκτή.
Το ΔΣ είναι υποχρεωμένο να υλοποιεί τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων του Συλλόγου μας.
3. Στην επόμενη Γενική μας Συνέλευση θα θέσουμε ξανά το θέμα της συνδρομής με την ελπίδα ότι θα έχουμε μια απόφαση σύμφωνη με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της ΔΟΕ.

Με βάση αυτό το στόχο καλούμε τους αντιπρόσωπους στην 81^η Συνέλευση να αποφασίσουν επιπλέον μείωση της συνδρομής σε αντιστοιχία με τις μισθολογικές μειώσεις μας, αλλά και αλλαγή του τρόπου οικονομικής διαχείρισης από το ΔΣ της ΔΟΕ. Κάθε συνάδελφος πρέπει να γνωρίζει πώς, πού και πόσα χρήματα ξοδεύονται από τα χρήματά του. Μόνο έτσι θα οικοδομηθεί μια σχέση εμπιστοσύνης και θα επανακτηθεί η αξιοπιστία των συνδικαλιστών.

Επίσης καλούμε τους αντιπρόσωπους της ΓΣ να αποφασίσουν τη συμμετοχή του Α΄ Συλλόγου Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» στην 81^η Συνέλευση του κλάδου, δικαίωμα που στερήθηκε ο σύλλογός μας, αφού δεν έγινε αναγνώριση των αντιπροσώπων του.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΟΔΩΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ